
 

ATA DA 87ª (OCTAGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 06/02/2023. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o sr. Presidente, 

vereador Jefferson Donizete Tavares Jacon declarou aberta a 

reunião, e em seguida fez leitura de trecho da Bíblia: Provérbios 

14;34.       PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu 

ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 30/01/2023 a qual foi 

aprovada pela unanimidade dos vereadores que procederam a 

assinatura da mesma. Correspondências recebidas pela Câmara: 

Ofício dos CORREIOS respondendo pedido da Câmara para 

designação de funcionário para trabalhar na parte administrativa 

dos CORREIOS de Botelhos e ampliação do horário de entrega do 

automóvel responsável pela distribuição domiciliária. GRANDE 

EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador 

Vereador Luís Antônio: ao Prefeito, solicitando poda de árvores 

na Rua Herculano do Lago, nº 09. Vereador Felipe, ao Prefeito, 

solicitando informações de como se encontra o processo de 

regularização dos imóveis do jardim Ipê e Jardim Novo Horizonte. 

Vereadores Ronyelle e Luís Antônio, requereram entrega de 

Moção de Aplauso a sra. Vera Lúcia da Silva, pelos relevantes 



serviços prestados ao serviço público do município de Botelhos. 

Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito: 1-) solicitando limpeza 

do entorno dos dois ribeirões da cidade; 2-) solicitando que firme 

convênio com entidades autorizadas para implantação de projeto 

Jovem Aprendiz em Botelhos. 3-) solicitando manutenção da 

estrada principal e a que passa pelos Carapina, bairro Jaboticabal; 

4-) solicitando manutenção de mata-burro no bairro Pirapetinga; 

requerimento endossado pelo vereador Valdevino.   

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Luís Antônio, ao 

Prefeito: 1-) solicitando que seja estudada a possibilidade de a 

Prefeitura disponibilizar um veículo da frota municipal para levar 

e buscar os alunos que estudam no IF Sul de Minas em 

Muzambinho ou ajudar nos custos da viagem. 2-) solicitando envio 

de cópia do relatório da última perícia realizada pela Prefeitura a 

respeito de insalubridade dos servidores municipais.  Vereador 

Marcus Vinícius, ao Prefeito, solicitando que o atendimento das 

salas de educação integral seja estendido até as 17 horas. Vereador 

Felipe, ao Prefeito e Diretor do Departamento Municipal de 

Esportes, solicitando envio de ofício parabenizando pela realização 

do Campeonato de Férias realizado no Poliesportivo; requerimento 

endossado pelos vereadores Jeferson, Charlles e Wellington. 

Vereador Wellington: 1-) à Polícia Militar de Botelhos, 

solicitando apoio/presença da Polícia Militar durante dos jogos de 

futebol que estão sendo realizados aos finais de semana no Campo 

de Palmeiral. 2-) ao Prefeito, solicitando vistoria e providências em 



frente à venda do Campo do Pinhalzinho, visto o constante 

acúmulo de água e barro no local, requerimento endossado pelo 

vereador Valdevino.  3-) ao Prefeito, solicitando colocação de 

pedras em estrada do bairro Goiabeiras, próximo ao local 

conhecido como “Ponto de Briga”, requerimento endossado pelo 

vereador Valdevino.  4-) ao Prefeito, solicitando vistoria na estrada 

que passa em frente à Fazenda Lavrinha, visto que está escorrendo 

água na estrada, o que está danificando a mesma, sendo necessário 

verificar se a água é proveniente de alguma mina na estrada ou se 

está vindo do açude da propriedade, se for este o caso, solicita que 

o proprietário seja notificado para que tome as devidas 

providências. Aos Grupos de Folia de Reis dos Bairros Pinhalzinho 

e São José, parabenizando por manterem viva a tradição das 

Companhias de Reis; requerimento endossado pelo vereador 

Marcus Vinícius. Vereador Charlles, ao Prefeito, solicitando 

reforma de todas as quadras dos bairros rurais, mesmo as que as 

escolas estão desativadas, pois podem ser usadas pelas 

comunidades dos bairros, requerimento endossado pelo vereador 

Wellington. Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito, 

questionando se os servidores municipais que trabalham na área de 

esportes têm curso de primeiros socorros, caso a resposta seja 

negativa, que a administração disponibilize o curso aos servidores, 

requerimento endossado pelos vereadores Felipe, Jefferson e Luís 

Antônio.  Vereador Felipe, ao Prefeito, reiterando solicitação de 

que a administração disponibilize curso de primeiros socorros a 



todos os servidores municipais da educação, requerimento 

endossado pelos vereadores Marcus Vinícius e Jefferson.  

ABERTURA DA PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES 

FINAIS: Vereador Ronyelle comentou sobre o serviço de tapa-

buracos que foi feito na cidade, muitas pessoas reclamando nas 

redes sociais que o serviço ficou muito ruim, mal feito e a resposta 

da administração na página da Prefeitura no face book foi que o 

serviço era temporário que depois será feito um serviço melhor, 

que ficou espantado com esta resposta, pois entende-se que a 

Prefeitura estava gastando dinheiro e este dinheiro seria perdido, 

que deveriam ter mais cuidado com as respostas dadas aos 

cidadãos. Vereador Ronyelle também comentou sobre o 

Departamento de Esportes, que nos últimos tempos melhorou suas 

atividades, disse esperar que continue melhorando sempre.   Os 

vereadores agradeceram a Deus, aos presentes e os que 

acompanham as transmissões de forma remota, e a companhia dos 

Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 

todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida 

e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius 

Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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